Directores y Directoras de Ministerios Globales hacen un llamado a la unidad para cumplir con la misión de Dios 
30 de Abril, 2019 | Atlanta, GA.

La misión salvífica, sanadora y transformadora de Dios, nos llama a la unidad de todas las personas que componen La Iglesia Metodista Unida, independientemente de la forma en que la iglesia se organice en el futuro.

Esta es la invitación a la “Unidad en la misión de Dios”; una declaración sin precedente aprobada por el voto unánime de los 32 directores y directoras de la Junta General de Ministerios Globales, la agencia de misión de la iglesia que incluye al Comité Metodista Unido de Auxilio (UMCOR). Esta declaración surgió como producto de las conversaciones durante su reunión el pasado 12 de abril. Allí se discutió la profunda y creciente división que enfrenta actualmente La Iglesia Metodista Unida, a partir de la Conferencia General Especial llevada a cabo en febrero de 2019. 

Muchos de los directores y directoras, procedentes de diversas partes del mundo, expresaron su preocupación por el impacto negativo que la división está teniendo en la misión de la iglesia y el trabajo humanitario que realizan. Aunque este grupo de personas representa una amplia gama de perspectivas teológicas y culturales, están unidas en el compromiso de lo que la declaración llama "la obra de Dios".

"Reconocemos y lamentamos la profunda división en nuestra Iglesia Metodista Unida y el conflicto entre personas y posiciones", dice la declaración. “Todavía no sabemos cómo superar esa división; pero como Ministerios Globales y UMCOR, creemos que lo que la obra de Dios nos llama a hacer es lo correcto para la iglesia global. Creemos que tenemos la oportunidad de trabajar por la sanación, la paz y la reconciliación – independientemente de la forma en que la iglesia se organice en el futuro”.

"Esta declaración refleja nuestra profunda y sincera esperanza…. de que la división en nuestra iglesia no disminuirá nuestro compromiso con la misión de Dios", dijo el Obispo Hee-Soo Jung, líder episcopal del Área de Wisconsin y presidente de Ministerios Globales. "Debemos recordar y confesar que la misión de Dios es lo que sostiene y da vida a la iglesia".

Los directores y directoras de Ministerios Globales se eligen de acuerdo a jurisdicciones geográficas en los Estados Unidos y en las conferencias centrales en África, Europa / Euroasia y Filipinas. De los/as líderes que integran esta junta, 11 provienen de las conferencias centrales (número que supera a las otras agencias generales), 32 tienen voz y voto y cinco solo voz.

Después de las conversaciones del 12 de abril, la Reverenda Katie Dawson, directora procedente de la Conferencia Anual de Iowa, inició la invitación a la unidad en la misión. El texto fue revisado, editado y remitido a los/as miembros votantes de la junta para su aprobación.

A continuación, pueden leer el texto completo de las declaraciones.


Unidad en la misión de Dios 
Una invitación de los directores y directoras de la Junta General de Ministerios Globales de La Iglesia Metodista Unida

La primera sociedad misionera metodista, dentro de la tradición que Ministerios Globales mantiene hasta el día de hoy, fue fundada en 1819 para promover una misión que trasciende las barreras de cultura, raza, etnia, clase y nacionalidad. Doscientos años después, esa misión de sobrepasar las barreras sigue siendo fundamental en la esencia de lo que somos como Iglesia Metodista Unida. 

Cuando el obispo Herbert Welch fundó lo que hoy es el Comité Metodista Unido de Auxilio (UMCOR), dijo a la Conferencia General de 1940 que la agencia serviría como una "voz de conciencia entre los metodistas para actuar en el alivio del sufrimiento humano sin distinción de raza, color o credo". Este mandato es una verdad que se mantiene y se practica hasta el día de hoy. 

El trabajo de Ministerios Globales y UMCOR siempre ha conectado a las iglesias metodistas unidas, pueblos y organizaciones en la misión, que no es nuestra sino de Dios; en una variedad de lugares, países y culturas. Mientras en La Iglesia Metodista Unida celebramos 200 años de misión, también estamos aprendiendo de ese pasado y afirmamos una teología de misión que enfatiza la Missio Dei. Estamos aprendiendo a confesar el daño y la naturaleza tóxica del colonialismo. Continuamos la misión de aprender y dar testimonio de lo que Dios ha hecho y está haciendo en cada lugar donde los discípulos y discípulas se reúnen en el nombre de Jesús Cristo.

Cuando una tormenta o conflicto destruye a una comunidad, lo hace sin tener en cuenta la orientación sexual, perspectiva teológica, raza, clase, género o religión. Y cuando UMCOR envía ayuda para responder, construir resiliencia, reconstruir hogares y empoderar a la gente, lo hace porque cada ser en esa comunidad es nuestro prójimo y Dios nos ha llamado a hacer realidad las buenas nuevas de Jesucristo. Ministerios Globales trae vista a quien no puede ver, sanación a la persona enferma, busca la libertad de quien está en cautiverio y justicia para quien sufre opresión, construye la paz donde hay conflicto, invita a las personas a ser transformadas y perfeccionadas por el amor de Dios, al tiempo que crea nuevas comunidades de fe en diversos contextos alrededor del mundo.

Ministerios Globales cuenta con personas misioneras, voluntarias y organizaciones, con las que trabaja en compañerismo en más de 125 países alrededor del mundo. Nuestra misión realmente se mueve “desde todas partes hacia todas partes”. Cada uno de nuestros proyectos reciben donaciones específicas y designadas a través de un mecanismo que se denomina “Avance” (número para identificar cada proyecto que recibe las contribuciones de los donantes). 

Estos “Avances” son una respuesta directa a las necesidades que escuchamos en las comunidades en las que hacemos presencia. Empoderamos a mujeres y niñas; salvamos la vida de bebés y madres; trabajamos para garantizar los derechos de migrantes; ayudamos a crear el acceso a los derechos humanos, la equidad de género y la salud reproductiva. Igualmente, estamos ayudando a las comunidades a ser guardianes de la tierra y a cuidar la creación, proporcionando recursos para el desarrollo sostenible en comunidades empobrecidas. 
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A través de la campaña “Imagina que no hay malaria” (Imagine No Malaria), hemos establecido los fundamentos para que los servicios locales de salud respondan de manera integral a las necesidades de sus comunidades. Ministerios Globales hace esto conectando a la iglesia en misión “desde todas partes hacia todas partes” del mundo.

Esta es la obra de Dios.

[bookmark: _Hlk8131261]Reconocemos y lamentamos la profunda división en nuestra Iglesia Metodista Unida y el conflicto entre personas y posiciones. Todavía no sabemos cómo superar esa división, pero como Ministerios Globales y UMCOR, creemos que lo que la obra de Dios nos llama a hacer es lo correcto para la iglesia global. Creemos que tenemos la oportunidad de trabajar por la sanación, la paz y la reconciliación – independientemente de la forma en que la iglesia metodista se organice en el futuro. 

Seguimos en compromiso con la Missio Dei. Y le invitamos a unirse y continuar participando en lo que Dios ya está haciendo para salvar, sanar y transformar las vidas de todas las personas, en todas partes de este mundo.

